

Стенная печать и пятилетка

В читальном зале областной библиотеки имени Пушкина состоялся ежегодный традиционный городской смотр-конкурс стенных газет обкомов профсоюзов работников культуры» просвещения под девизом «Стенная печать и пятилетка».

Рассказывает член жюри смотровой комиссии журналист А. Гацко:

– Малая печать – стенные газеты предприятий и учреждений культуры и просвещения города – ведет большую организаторскую и воспитательную работу, широко пропагандирует передовой опыт, вскрывает недостатки. В смотре-конкурсе приняло участие около 90 стенных газет. **Первое место присуждено газете «Библиотекарь» – органу издания централизованной системы детских библиотек.** Два вторых места жюри решило отдать газетам «Голос учителя» (Омский библиотечный техникум) и «За отличную учебу» (централизованной системы государственных массовых библиотек).

Следует отметить возросший уровень газет, а также то, что печатные органы выходят регулярно, отличаются оперативностью, умением доходчиво пропагандировать опыт, поднимают на щит славы передовиков, дают решительный бой пьяницам, прогульщикам, рвачам. Жюри смотровой комиссии отметило также газеты, выходящие в издательстве «Омская правда», обкоме ДОСААФ, областной научной библиотеке имени Пушкина, госцирке.

